

线索奖

大奖

1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的  
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

# 给前妻发恐吓短信要钱

## 日照一男子被罚款500元

本报12月21日讯(见习记者徐艳)日照一男子因生活困难,发恐吓短信向前妻要钱。前妻报警后,这名男子因发送信息干扰他人正常生活被罚款500元。

12月3日,王女士到黄海路派出所报案,称其前夫经常打电话或发短信对她辱骂、恐吓。

据王女士介绍,10月15

日,她和前夫刘某离婚。但从11月15日开始,刘某就经常给她打电话要钱,如果不给就要杀她全家。王女士感觉挺烦,以后刘某再给她打电话,她就干脆不接。

打电话不接,前夫就给她发短信,“破鞋,花钱买条命吧!”“我只要想干的事一定干,你们跑不掉的!我知道你不信,你们

会在年前死!”

12月2日,刘某又给她发了一条“不给两万元抚养费,看你弟弟还能活几天?”王女士实在受不了了,就到派出所报了案。

民警根据王女士提供的刘某的手机号,传唤刘某到派出所进行讯问。

12月7日,刘某来到黄海路派出所。刘某交代,他和王女

士是协议离婚,当时孩子归刘某,离婚协议上没要求王女士支付子女抚养费。儿子现在上初中,他最近生活挺困难,就想让王女士出点钱。他给王女士打电话要钱,王女士不给。他一生气就发了十五六条短信吓唬她。

目前,刘某因发送信息干扰他人正常生活被罚款500元。

●警线传真

## 遭遇骚扰电话 切记保留证据

家住海滨二路的市民郭先生反映,他经常接到陌生电话的骚扰,不堪忍受的他已向警方报案。据黄海路派出所有关负责人介绍,遇到骚扰电话要保留证据,及时向公安机关举报。

12月21日,市民郭先生向记者反映,最近他经常遭到电话骚扰,“电话响一下就停了,接了对方还不说话。”郭先生介绍说,骚扰电话影响了他一家的正常休息,“有时候在凌晨响起,接起来之后对方就称打错电话了,也曾经为此同对方发生争执,但对方却变本加厉,一天会接到对方几次这样的骚扰电话。”

“对方主要是骚扰女士,我接电话时对方就说认识我,说一些脏话,可我根本就不认识他。如果我丈夫接电话,他就说打错了,为此还和对方吵了好几次。”郭先生妻子告诉记者。

郭先生报案后,警方对此事及时进行了调查。警方打过电话去后,对方称打错电话了。

据黄海路派出所于警官介绍,遇到电话骚扰要保持冷静,保留对方的电话号码、短信等作为证据,及时向公安机关举报。

本报见习记者 刘守龙

## 油烟排向人行道 过往行人受其扰

本报12月21日讯(见习记者汪振荣)

21日,在海滨四路上,一酒店的油烟从路边的黑烟筒里冒出,围墙上的铁栏杆已经布满了厚厚的灰尘,过往行人饱受其扰。商家称尽快处理,城市管理行政执法局将督促其整改。

市民王女士告诉记者,一到吃饭时间,一酒店的油烟不断从黑烟筒里排出来,气味难闻,附近居民经过时都会躲开这段路,不熟

悉的人路过这里,吹一脸油烟不说还容易把衣服弄脏。

酒店负责人表示,该烟筒是通向职工餐厅的,酒店建设时施工时间紧张没及时处理这个问题,希望市民能够理解,对于给市民造成的不便表示歉意,将会尽快处理这个问题。

城市管理行政执法局工作人员称,将会督促这家酒店整改烟筒。



## 有点悬

12月21日,在日照火车站附近一建筑工地,施工者正在吊装气瓶,让过往行人捏一把汗。

本报记者 王鸿光 摄影报道